



Перед судом предстанет жительница города Избербаша по обвинению в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, причинении тяжкого вреда здоровью и смерти по неосторожности двум своим детям



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы города Избербаш, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам), ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, 25 мая 2021 года обвиняемая, ненадлежащим образом исполняя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

обязанности по воспитанию своих детей, будучи ранее дважды привлеченной к административной ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, осознавая, что четверо ее малолетних детей не могут длительное время находиться без присмотра с ее стороны или со стороны иных взрослых лиц, вышла из квартиры и уехала на работу. В последующем 5-летний сын обвиняемой с помощью найденной им в квартире зажигалки поджёг матрас, расположенный в детской комнате, что привело к пожару. Дети не смогли справиться с возгоранием, своевременно позвать кого-либо на помощь и самостоятельно покинуть квартиру. В результате пожара 3-летняя девочка и 5-летний мальчик скончались на месте, 8-летний и 9-летний мальчики, покидая квартиру через окно, получили тяжелые травмы в результате падения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела по поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина находилось на контроле в центральном аппарате СК.

Кроме того, следственным управлением продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц).

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1604058>